

天安门广场 老人捡烟头17年

义务清理垃圾累计上百吨



刘玉珍认真捡垃圾时,常有游客不知道她在做什么而好奇地观察。也正是如此,老人坚信“他们知道我在费力干什么了,也就会注意文明举止了”。

每天清晨,天安门广场上熙熙攘攘的人群中总会有这么一个固定的身影——一位身体微胖、戴着棒球帽的老妈妈走走停停,一会儿猫腰用木夹子拾起个烟头,一会儿蹲下身去和黏在地上的口香糖“较劲”……

这位老人叫刘玉珍,今年已75岁。从1994年至今,她坚持每天来广场义务清理各类垃圾,17年来,无论刮风、下雨、沙尘暴,她几乎从不“缺勤”,捡拾的垃圾累计上百吨。广场上的执勤警卫、环卫工人都亲切地称呼她为天安门广场的义务美容师。别看老人已年过七旬,但干起活来眼尖、腿快、动作麻利。

被问起为啥要干这“费力不赚钱”的活儿,刘玉珍称,往大了说,世界看中国,中国看北京,北京自然要看天安门,天安门广场要是不干净,她都会觉得脸上无光;往小了说,“天安门广场一直是我心中的家”,为自己家打扫卫生,应该的。天安门广场一年要接待4000多万游客,在广场上产生垃圾在所难免。她说,尽管有专门的环卫工人在打扫,但毕竟游人流动性太大,垃圾总是循环出现,因此也需要她这样的人来帮忙“查漏补缺”。

这些年来,刘玉珍平均每天捡拾30多斤垃圾,最多时一天曾捡了2万多个烟头。值得欣慰的是,随着人们素质的提高,广场上的垃圾量也在逐渐减少。老人说,她的身体已经有了一些毛病,再坚持个几年其实也应该没问题,但她真的十分期待人们的文明程度能一下子进步到位,期待自己可以“老无所为”。
据《京华时报》



特警大练兵

这是特警进行劫持人质暴力恐怖案件处置演练预演(10月18日摄)。

10月20日,来自北京、辽宁、上海、重庆等地的18支特警队约2300名特警齐聚湖北武汉,参加全国公安特警大练兵成果汇报演练。

据公安部治安管理局负责人介绍,今年3月以来,公安部部署开展了全国公安特警大练兵活动,分各地深化集中练兵、区域比武演练、全国汇报演练三个阶段组织实施,极大推动了队伍正规化建设。举办此次成果汇报演练,目的是进一步提升队伍的独立处突能力和合成作战水平。
新华社记者 樊如钧 摄

玛莎拉蒂被撞 郭美美索赔45万

曾被称为“网络红人”的郭美美,因玛莎拉蒂在一起交通事故中相撞而打起了索赔官司。郭美美状告肇事司机吴先生、车主中粮集团、中国人民财产保险股份有限公司北京市分公司,索赔45万余元。

记者昨天上午获悉,北京朝阳法院已受理此案。

据郭美美在起诉中称,2011年5月28日晚8时许,她驾驶玛莎拉蒂轿车在朝阳区金桐东路北口由西往东方向正常行驶,与吴先生驾驶的奥迪车相撞,造成她的车辆严重损坏。

此后,交通队作出的交通事故责任认定书认定吴先生承担此事故全部责任。事后郭美美先行支付了车辆修理费41万余元。

郭美美表示,该车系2011年4月2日购买,价格为240万元,这次事故导致该车车辆贬值,因此吴先生还应承担车辆贬值的损失。郭美美认为,作为肇事车辆的所有人,中粮集团将车辆交由吴先生使用,疏于管理,导致事故发生,中粮集团应对事故承担连带赔偿责任。

昨天上午10时许,记者就此事拨打了郭美美工作室助理郭先生的手机,接连三次都转入秘书台,截至发稿时都没有给记者回电。

随后,记者又拨打了本案被告吴先生的手机,吴先生在电话中没有否认这起事故,但对事故详情不愿多谈。他对记者得知该消息有些惊讶,他说:“我觉得她(郭美美)应该不会拿这事儿炒作吧。”
据《法制晚报》

人物链接

微博昵称“郭美美baby”。2011年6月20日,她在网上炫耀其奢华生活,并称自己是中国红十字会商业总经理而在网络上引起轩然大波。6月22日中国红十字会称郭美美与红十字会无关。

8月21日中午,曾掀起舆论风暴的郭美美再次出现在公众视野中。当天,郭美美现身朝阳区东八里庄派出所,报案称自己和家人屡被骚扰,要求立案解决。民警询问了相关情况,认为郭美美所称的威胁和骚扰并无实质行为,未对此事立案。

郭美美此举又一次引来网友炮轰,斥责其因发单曲无人关注,进军娱乐圈受阻后使出新招进行炒作。

这不是星级酒店 是干部病房

吉林一医院新干部病房大楼装修豪华堪称“八星级”

前日,有网友在微博上曝出吉林大学第一医院(又名“吉林大学白求恩第一医院”,以下简称“吉大一院”)新建的干部病房大楼,装修豪华堪称“八星级”。多张照片被曝光后,网友只叹其奢华程度超出想象。截至发稿,院方并未回应舆论质疑,但已将官网上的相关新闻和图片删除。



干部病房大楼的内饰像酒店大堂



干部病房极为宽敞,装饰一新 网络图片

网友发帖 干部病房大楼装修豪华

前日上午,网友“linlifeng789”在论坛发表了帖子《吉林大学白求恩医院:穷奢极欲的八星级干部病房!》,直指该院新建的干部病房过于豪华。其贴出了6张病房的照片,从图片显示的内容可知,新干部病房大楼共有7层,大门处写有“体检中心”字样。大楼从装修来看极为豪华,大厅堪比星级酒店大堂,甚至还有假山石等装饰物,而病房内部也相当宽敞,还有休息室和电视机等生活配置。

对此,有网友将其与看病难问题联系起来称,“老百姓看不起病,吉大一院建的干部病房却如此豪华,白求恩情何以堪?”还有网友指出,“官员在看病上搞特殊化,这也是看病难无法杜绝的根源之一”。

医院官网 国际标准 国内一流

随后,有网友贴出了吉大一院近日在其官网发出的一则快讯。这则名为《我院新干部病房正式投入使用》的新闻通稿,证实了此事。通稿称,10月16日,历时两年建设的吉大一院新干部病房正式投入使用。新干部病房大楼总建筑面积5.6万平方米,设有省级、副省级、厅级及离休保健床位257张。

通稿还称,“病房内部设施配置齐全,整体布局流程设计科学合理,均采用国际标准建设,是目前国内一流的干部病房大楼。为方便病人,在一层设立了国内最高端的核磁、CT,以及DR彩超、检验、药房等”。

至于干部病房大楼门口显示的“体检中心”字样,通稿称,“干部病房二楼为体检中心,三楼为贵宾体检中心,是目前省内最大的体检中心,体检中心采用男女分区体检的人性化设计理念”。通稿还称,“新干部病房楼投入使用后,将极大地

改善我省干部保健患者的住院和就医条件”。

前日,院方并未回应网上对此事的质疑。与此同时,网站上有相关此事的新闻和图片也已被删除。

记者调查 配发厅(局)级特诊卡

此前有媒体报道,干部病房大楼属于吉大一院的扩建项目之一,扩建项目总投资13.5亿元。

前日,记者从未从官方处获得新干部病房的耗资,但依据中国政府采购网等相关网站的数据,各项投标报价就已超过1亿元。网上流传的一份环评报告显示,扩建项目主要为拆除医院内老门诊和干部病房,干部病房扩建后,床位数由原来的120张增加到275张,项目总投资为2.58亿。在中国政府采购网上,去年12月27日的一份招标公告显示,吉大一院扩建工程二期干部病房楼,建设资金全部来自企业自筹。

网上资料显示,该项目获长春市发改委审批通过,其网站一份编号为“长发改审批字[2010]36号”的审批文件称,“为适应当前现实的需求,完善吉大一院的医疗服务基础建设,为吉林省就诊的老干部建立良好的就医环境,经研究,原则上同意该项目建设。建设时间为2009年8月到2011年8月”。

而关于干部就诊问题,吉林省保健办2010年3月曾核发厅(局)级特诊医疗卡,目的之一就是方便患者到各干部病房看病,其中包括吉大一院的干部病房。吉林大学医院管理处的一份通知称,厅(局)级干部持特诊医疗卡于2010年5月1日起,到吉大一院干部病房、省人民医院干部病房、长春中医药大学附属医院(省中医院)干部病房建立新的医疗保健档案,并凭卡在以上三家医院就医享受省直特诊医疗待遇。
据《南方都市报》